

## **Відгуки**

**014.07 Середня освіта (Географія)**

## Рецензія-відгук

на освітню програму «Середня освіта (географія)» за спеціальністю 014 «Середня освіта (географія)», підготовлену кафедрою географії і природознавства ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Новітня українська школа потребує нової якісної підготовки учителів загалом та природничих наук зокрема, тому розробка освітньої програми «Середня освіта (географія)» у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» є актуальною, необхідною та доцільною.

Використаний розробниками програми компетентнісний підхід шляхом реалізації зв'язку цілей вищої освіти та освітніх компонентів (навчальних дисциплін, виробничих (педагогічних) практик) свідчить про формування реальної системи забезпечення освітнього процесу згідно задекларованої освітньої програми та професіоналізм і компетентність розробників програми. Варто відзначити чітку розробку нормативного змісту фахової компоненти підготовки здобувачів магістерської програми у сукупності компетентностей та освітніх технологій (проблемно-розвивальних, інформаційно-комунікативних, інтерактивних, проектних та інших), які вже довели свою ефективність.

Зрозумілість та прозорість структури та змісту освітньої програми «Середня освіта (географія)» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження створить освітнє середовище здобувачу для формування на належному рівні загальних та професійних навиків у галузі географії, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники освітньої програми орієнтувались на кращі вітчизняні зразки, а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями.

Таким чином, освітня програма підготовки магістрів «Середня освіта (географія)» відповідає вимогам до такого виду документів, задовольняє сучасні вимоги до випускників спеціальності 014 «Середня освіта (географія)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та може бути рекомендованою до практичного використання.

**Рецензент:**

**Директор  
Природничо-математичного ліцею  
Івано-Франківської міської ради**



**М.Р. Бідичак**



## Рецензія-відгук

на освітню програму «Середня освіта (Географія)» за спеціальністю

014 Середня освіта (Географія)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма, що реалізується ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) являє собою систему документів, розроблену і затверджену з урахуванням вимог освітнього процесу, з метою підготовки вчителя географії.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Також у програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань освітньої діяльності.

Освітньою програмою передбачені знання з загального землезнавства, географії материків і океанів, фізичної географії України, соціально-економічної географії світу, які матимуть застосування під час викладання шкільних курсів географії, а також практичні навички, здобуті під час навчальної і виробничої практики в закладах середньої освіти. Компетентностями освітньої програми враховується здатність до проектування, організації, оцінювання, рефлексії та коригування навчально-виховного процесу. Психологічні компетентності враховують здатність до розвитку учнів як суб'єктів освітнього процесу на основі знань та умінь про їхні вікові, індивідуальні особливості й соціальні чинники розвитку.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія).

**Рецензент:**

**Директор**

**Рогатинського ліцею імені Братів Рогатинців**

**Грешко Марія Іванівна**

